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РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 
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На основу чланова од 60. до 64. Закона о планирању и изградњи („Сл. Гласник Републике 
Србије“ бр. 72/09, 81/09, 64/10,  24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14 и 145/14) и члана 
73. и 74. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, број 64/2015) израђен је: 
 
 
 

УРБАНИСТИЧКИ  ПРОЈЕКАТ  СА 
УРБАНИСТИЧКО-АРХИТЕКТОНСКОМ  РАЗРАДОМ 

ЛОКАЦИЈЕ ЗА ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНЕ ЗГРАДЕ ЗА ИЗБЕГЛА ЛИЦА У 
ШИМАНОВЦИМА НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ БРОЈ 551/37 

 К.О. ШИМАНОВЦИ 

 
 
 
У в о д 

 
Урбанистички пројекат је урађен као урбанистичко-архитектонска разрада локације 

за формирану грађевинску парцелу бр. 551/37 К.О. Шимановци, у Шимановцима и 
представља основу за исходовање Решења о локацијским условима.  

 
 Предмет овог Урбанистичког пројекта је изградња стамбене зграде за избегла лица 

у Шимановцима, на катастарској парцели број 551/37, К.О. Шимановци, којим ће се ближе 
дефинисати услови за изградњу објекта, услови прикључења објекта на инфраструктуру као 
и уређење парцеле, а за потребе инвеститора ОПШТИНА ПЕЋИНЦИ – ОПШТИНСКА 
УПРАВА ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ. 

 
Планирани објекат је тип стамбеног објекта за вишепородично становање. 
 
Предметна парцела се налази у Шимановцима, блок Б-2-7, у зони вишепородичног 

становања, к.о. Шимановци а у свему према ПЛАНУ ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ насеља 
Шимановци (Сл. Лист Општина Срема бр. 31/15) који је плански основ за израду овог 
пројекта. 

 
*Напомена: У оквиру обухвата плана, односно предметне парцеле 551/37, к.о. 

Шимановци налази се 5 постојећих објекта – стамбене зграде за колективно становање 
које у Катастру непокретности (Општина Пећинци, к.о. Шимановци) имају свој број 
парцеле под габаритом објекта: к.п. 551/8, к.п.551/9, к.п.551/10, к.п.551/11 и к.п.551/12. 
Такође је планирано доделити парцелу под габаритом испод планираног објекта (стамбена 
зграда за избегла лица, спратности По+П+2), односно у оквиру предметне парцеле 551/37 
Пројектом парцелације и Елаборатом геодетских радова доделити парцелу под габаритом 
за горе поменути планирани објекат. 
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Урбанистички пројекат садржи: 
 

 Ситуационо решење, композициони план и партерно односно пејзажно 
решење, 
 

 Идејна урбанистичка и архитектонска решења објекта, 
 

 Приказ постојеће саобраћајне и комуналне инфраструктуре са предлозима 
прикључака на спољњу мрежу, 

 
 Опис, технички опис и објашњење решења из Урбанистичког пројекта. 

 
 
 
 
      1.    Пројектни задатак 

 
             Пројектни задатак ће приказати могућу изградњу објекта на парцели бр. 551/37 К.О. 
Шимановци, са пратећом мрежом интерне инфраструктуре: саобраћајне и манипулативне 
површине и уз технолошки процес неопходну инфраструктуру и заштитно зеленило. 
На предметној парцели потребно је изградити: 

- грађевински објекат (стамбени објекат за избегла лица) 
- саобраћајнице и манипулативне површине, 
- уређене слободне зелене површине и 
- потребну инфраструктуру. 

        Урбанистичким пројектом дефинисати геодетске, урбанистичке и архитектонске 
елементе за уређење и изградњу парцеле и дати опис планираног решења. 

 
  
 
 
 
 
 

 
2.  Обухват, анализа и валоризација простора 

 
2.1.   Положај  и опис предметних парцела 

 
       На  основу важеће планске документације предметна парцела бр. 551/37 К.О. 
Шимановци се налази у Шимановцима, блок Б-2-7 у зони вишепородичног становања, 
односно у граници грађевинског подручја у К.О. Шимановци, Општина Пећинци.  Парцела 
бр. 551/37 се својом дужом осовином простире правцем запад-исток. Укупна површина 
парцела износи 19.724,00м2 (1,97ха). 
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Предметне парцеле бр. 551/37 К.О. Шимановци се граниче: 
 

1. са своје јужне стране граниче се са парцелом бр. 551/31- постојећа улица 
 
2. са своје северне граниче са парцелом к.п. бр.551/35 која се у катастру води као 

земљиште у грађевинском  чији је имаоц права на парцели Предузеће за 
информисање и маркетинг „ПИНК ИНТЕРНАТИОНАЛЦОМПАНУ“ ДОО 
 

3. са своје источне стране граниче се са две парцеле: 
- к.п. бр. 551/35 која се у катастру води као земљиште у грађевинском  чији је 

имаоц права на парцели Предузеће за информисање и маркетинг „ПИНК 
ИНТЕРНАТИОНАЛЦОМПАНУ“ ДОО 

- к.п. бр. 551/38 која се у катастру води као земљиште у грађевинском  чији је 
           имаоц права на парцели Ђурић Милорад 
 

4. са своје западне граниче са парцелом к.п. бр.551/35 која се у катастру води као 
земљиште у грађевинском  чији је имаоц права на парцели Предузеће за 
информисање и маркетинг „ПИНК ИНТЕРНАТИОНАЛЦОМПАНУ“ ДОО 

 
 

      Положај парцела приказан је у графичким прилозима – лист бр. 1 – шира локација. 
Предметна парцела је земљиште у грађевинском подручју.  
 
На парцели бр. 551/37 нема објеката према подацима из Катастра непокретности к.о. 
Шимановци. 
Терен је раван, а просечна кота нивелете  је цца 77,60м. 
 
            Подаци о постојећим парцелама су дати у табели бр. 1. на основу преписа из листа 
непокретности бр. 2035, а број плана је 33 к.о. Шимановци. 
 
 

              2.2.  Подаци о постојећој парцели 
 

Табела 1: Подаци о постојећој парцели 
 
Бр.парцеле Врста земљишта Начин коришћења земљишта Површина (м2) 
 
551/37 

Земљиште у 
грађевинском 
подручју 

Њива 3. класе 19.724,00 

  Укупно 19.724,00 
 
Граница обухвата Урбанистичког пројекта са приказом суседних парцела је дата у 
графичком прилогу бр. 2 (катастарско-топографска карта са границом обухвата). 
 
Површина обухвата Урбанистичког пројекта износи 19.724м2 (1,97ха). 
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3. Извод из Плана Генералне Регулације насеља Шимановци 
 
 

             Плански основ за израду Урбанистичког пројекта је План Генералне Регулације 
насеља Шимановци („Сл.лист Општина Срема“ бр. 31/15). 
 

 ЦЕЛИНЕ И ЗОНЕ 
 

        Према Плану Генералне Регулације насеља Шимановци („Сл.лист Општина Срема“ бр. 
31/15) предметна парцела бр. 551/37 и планирани објекат  се налазе у к.о. Шимановци, у 
грађевинском подручју насеља Шимановци, блок Б-2-7, у зони вишепородичног становања. 
 

 НАМЕНА ЗЕМЉИШТА 
 

У зонама вишепородичног становања дозвољена је изградња вишепородичних стамбених 
објеката, вишепородичних стамбено-пословних, пословних и других објекта у функцији 
становања: гаража, инфраструктурних објеката трафо станица, површина за паркирање, 
игру децу, зелених површина и сл. 
У свим видовима становања (породичном, мешовитом и вишепородичном) могућа је 
изградња објеката јавне намене који могу бити у свим облицима својине (болнице, домови 
здравља, домови за старе, објекти образовања, отворени и затворени спортски и 
рекреативни објекти, објекти културе, саобраћајни терминали, поште и други објекти). 
 

 УСЛОВИ ПАРЦЕЛАЦИЈЕ И ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ 
 

 Парцелацију и препарцелацију земљишта је могуће вршити у свим видовима власништва 
над земњиштем у складу са Законом и правилима парцелације Плана која имају за циљ: 
-укрупњавање парцеле у веће, за формирање радних комплекса; 
-препарцелација две или више парцела ради формирања парцела у складу са наменом; 
-парцелација већих грађевинских парцела на мање парцеле у складу са наменом; 
-исправка границе, у случајевима где је објекат иступио из граница сопствене парцеле и сл. 
 

 ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 
 

Дозвољена спратност и висина објеката у зони вишепородичног становања 
Највећа спратност вишепородичних стамбених објеката изван зоне центра је По+П+5+Пк, а 
са или без подрумских или сутеренских етажа, уколико не постоје сметње геотехничке и 
хидротехничке природе. 
Највећа спратност помоћних објеката је П (приземље), изузетно П+1. 
Објекти могу имати подрумске или сутеренске просторије, ако не постоје сметње 
геотехничке и хидротехничке природе. 
Максимални индекс заузетости 
Парцеле вишепородичног становања 
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Индекс заузетости блока највише износи највише 30%. Индекс заузетости на парцелама 
износи највише 50%. 
 

 ПОЛОЖАЈ ОБЈЕКТА НА ПАРЦЕЛИ, РЕГУЛАЦИОНА И 
ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА 

 
Растојање између грађевинске и регулационе линије за вишепородичне стамбене објекте, 
осим објеката у низу је 3,00м. У зони у којој постоје изграђени вишепородични стамбени 
објекти растојање између регулационе и грађевинске линије утврђује се на основу  позиције 
већине изграђених објеката. За изграђене објекте којин су удаљени мање од 6,00м не могу 
се на суседним странама предвидети наспрамни отвори стамбених просторија. Удаљеност 
вишепородичног стамбеног објекта од другог објекта било које врсте изградње или 
нестамбеног објекта не може бити мање од 6,00м. Растојање основног габарита (без испада)  
вишепородичног стамбеног објекта или суседне грађ. парцеле је 4,00м. 
 

 НАЈМАЊА ДОЗВОЉЕНА МЕЂУСОБНА УДАЉЕНОСТ ОБЈЕКАТА И 
ОБЈЕКАТА ОД ГРАНИЦА ПАРЦЕЛЕ 

 
Међусобна удаљеност слободностојећих објеката и објеката који се граде у прекинутом низу 
износи најмање половину висине вишег објекта, али не мање од 4,00м. Ова удаљеност не може 
бити мања од 6,00м ако један од зидова објекта садржи отворе за дневно осветљење. 
 

 АРХИТЕКТОНСКИ УСЛОВИ 
 
Објекти морају бити пројектовани за конкретне намене, уз примену важећих стандарда, 
норматива, прописа, у ликовно-естетском изразу примерени средини насеља Шимановци, 
али и захтевима које поставља савремена архитектура, савремен начин живота, становања и 
рада.  
Стамбени објекти се изводе од трајних и квалитетних материјала (традиционалних или 
савремених, атестираних, прописане носивости, отпорности и без негативних дејстава). 
 

 ОГРАНИЧЕЊА 
 
Изградњом новог објекта не сме се на било који начин угрозити суседни објекти на 
суседним парцелама (у статичком смислу8 и по питању намена које делују угрожавајуће на 
постојеће објекте). 
Отвори на фасада објекта према ближем суседу могу бити само са високим парапетом 
(најмање 1,80м).  
Такође на растојањима од суседне границе мањем од 2,50м могуће је отварање само 
прозора са високим парапетом (најмање 1,80м).  
Пожељно је формирање заштитног зеленила према суседном објекту. 
 

 ИНЖЕЊЕРСКО-ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ 
 
Шимановци, као читава Општина Пећинци, припада зони са умереним степеном 
сеизмичности од 7°МСЦ, те је потребно све објекте прорачунатим на отпорност од 
поменутог степена сеизмичности. 
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4. Услови изградње  

4.1.   Просторна организација   

        На основу важеће планске документације и  максималних урбанистичких параметара 
дата је могућност изградње стамбеног објекта за избегла лица у грађевинском подручју у 
Шимановцима.  
       Урбанистичко решење је дато у скалду са захтевима Инвеститора, условљеностима из 
плана, захтевима саобраћаја , противпожарне заштите, конструктивним ограничењима и 
економској исплативости. Сви наведени елементи  определили су основни концепта 
урбанистичког решења. 
Планирана изградња је стамбени објекат за избегла лица, који ће се користити искључиво 
за вишепородично становање. 
На катастарској парцели бр. 551/37 нема изграђених објеката.  
 

       Ситуационим решењем дато је коначно решење положаја планираног објекта, 
саобраћајне и манипулативне површине и зелене површине.  
 
 
 
 

4.2.  Намена и функционалност решења 
 

         Стамбени објекат за избегла лица је превасходно намењен за становање.   
         Планирани објекат пројектован је и постављен на парцели у складу са технолошким 
решењем и функцијом, а  на основу потреба и жеље инвеститора.  Пројектом су предвиђене 
све адекватне димензионе примарне технолошке и функоционалне целине, као и пратеће и 
помоћне просторије. Тип конструкције и материјали за извођење прилагођени су основној 
намени објекта.  
 
        Објекат је димензионисан тако да може да задовољи потребе инвеститора и искористи 
максималне урбанистичке параметреа при томе се водило рачуна  да обезбеђује његову 
стабилност, трајност и функционалност.  
        Конструкција је пројектована и димензионисана тако да може да преузме  сва стална и 
повремена оптерећења која се појављују у фази извођења и експлоатације, а у свему према 
важећим стандардима и прописима. 
 
  

4.3. Архитектонско – конструктивно решење  
 

         Планирани објекат је правоугаоног облика, а у функционалном смислу обезбеђује 
практично и сигурно обављање своје примарне улоге и има несметану комуникацију са 
окружењем. Објекат је изведен у северном делу парцеле, изнад постојећих објекта који се 
налазе у оквиру предметне парцеле, али имају свој број парцеле под габаритом. Орјентација 
главног улаза у планирани објекат је са платоа, односно са јужне стране.  
Максимални габарит објекта је 21,20м х 15,75м. 
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 Објекат је спратности По+П+2, тако да има четири етаже – подрум, приземље и два спрата. 
Подрум садржи помоћне просторије: станарске оставе, подстаницу и заједничку 
просторију. Приземње и спратови садрже укупно 15 стамбених јединица, односно по 5 
станова на свакој етажи. 
        Терен на коме је објекат планиран је углавном раван. Геомеханички елаборат није 
урађен. На основу расположивих података о терену, као и на основу визуеног прегледа 
може се закључити да на терену нема деформација и појава које би указале да је терен 
нестабилан. 
        Темељ објекта је планиран на темељној плочи са контрагредама дебљине 30цм, МB30. 
Испод  темељне плоче поставља се  слој тампона шљунка. 
        Основна конструкција објекта је масивни систем зидане конструкције укрућен аб 
вертикалним и хоризонталним серклажима.  
Спољашњи фасадни зидови су од термоблока дебљине 25цм. Унутрашњи преградни зидови 
су од опеке дебљине 12цм. Међуспратна конструкција је пуна аб плоча д=20цм. 
        Сви унутрашњи зидови и плафони се малтеришу и завршно боје полудисперзивном 
бојом уз предходно глетовање. Изузетак су зидови у купатилима и  кухињама  који су 
обложени керамичким плочицама. 
        Завршна фасадна облога се изводи типа термоизоловане фасаде, д=15цм.  
        Спољна столарија ће бити пројектована као ПВЦ столарија која ће се дефинисати 
пројектом енергетске ефикасности. 
Степеништа су армирано-бетонска са одговарајућом облогом, као и рампа за инвалиде на 
улазу у објекат. 
        Кровна конструкција је дрвена (рогови, рожњаче...). Кров објекта је сложен кров, а 
кровни покривач је ТР лим са нагибом од 15°. 
         Од инсталација у објекту предвиђене су инсталације:  водовода и канализације, 
електроинсталације, громобранске и телефонске и гас.  
 
Површине планираног објекта: 
 
Подрум: 
Нето површина подрума...........................................................................П=190,09м2 
Бруто површина подрума.........................................................................П=214,78м2 
Приземље: 
Нето површина приземља.........................................................................П=275,91м2 
Бруто површина приземља.......................................................................П=333,90м2 
Први спрат: 
Нето површина првог спрата....................................................................П=277,00м2 
Бруто површина првог спрата...................................................................П=333,90м2 
Други спрат: 
Нето површина другог спрата....................................................................П=277,00м2 
Бруто површина другог спрата..................................................................П=333,904м2 
 
 

Укупна површина објекта у основи износи...............................П=333,90м2 
Укупна нето површина објекта...........….....................................П=1.020,00м2 
Укупна бруто површина објекта..................................................П=1.216,48м2 
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5. Нумерички показатељи 

 
Биланс површина 
 

м2 проценат 

Површина к.п.бр.551/37 К.О. Шимановци 
 

19.724,00 100% 

Изграђена површина (планирани објекат) 333,90 1,69% 
Површина постојећих саобраћајница и паркинга 1.627,89 8,25% 
Површина планираних саобраћајница и паркинга 2.091,62 10,60% 
Површина пешачких стаза и плато око објекта 209,97 1,06% 
Планирана елена површина 344,22 1,75% 
Неизграђена постојећа површина 15.116,40 76,65% 
 
         Индекс  заузетости и изграђености на предметној парцели показује да не премашује 
вредности задате планом вишег реда.  
 
         Просторни параметри  посматрано у односу на предметну парцелу су: 

- индекс заузетости, Si=1.69%  
- индекс изграђености, Ki=0,05%  

 
 

5.1.Општи подаци о објекту – стамбени објекат за избегла лица 
 

 
Тип  објекта: Стамбени вишепородични објекат 

 
Класа објеката:  B 
Класификација 
појединих делова 
објекта: 

Учешће у укупној 
површини објекта 
%): 
100% 

Број поткласе:   
112212 

место: К.О. Шимановци 
број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских парцела и 
катастарска општина: 

К.П.  бр.551/37  
К.О. Шимановци 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских парцела и 
катастарска општина 
преко којих прелазе 
прикључци за 
инфраструктуру 

К.П.  551/13  
К.О. Шимановци 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских парцела и 
катастарска општина на 
којој се налази 
прикључак на јавну 

К.П.  551/13 
К.О. Шимановци 
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саобраћајницу: 
5.2.  основни подаци о објекту и локацији 

 
димензије објекта Површина парцеле: 19.724,00 м2 

Укупна БРГП објекта: 1.216,48м2 
  
Укупна НЕТО површина  
 

1.020,00 м2  
 

  
Површина под објектом - заузетост: 333,90м2 
спратност  По+П+2                                

 
Висина објекта (венац и слеме) 9,00м – венац 

11,55м - слеме 
                                
 

  
Спратна висина: 2,58м - подрум 

2,60м - приземље 
2,60м - први спрат 
2,60м - други спрат 
 

Број функционалних јединица:  15 станова 
 

Број паркинг места: 15 ПМ 
 

материјализација 
објекта: 
 
 
 
 

Материјализација фасаде: термоизолована фасада  
 

Оријентација слемена: запад – исток  

Нагиб крова:  15°  

Материјализација крова: ТР лим 
 
 
 
 
Напомена: Пројекат за грађевинску дозволу, односно идејни пројекат може одступити од 
идејног решења и у погледу битних елемената који приказују или наводе податке 
неопходне за утврђивање Локацијских услова, ако се измене врше приликом разраде 
техничке документације, као и ради усклађивања тог пројекта са условима за пројектовање 
и прикључење, с тим што та одступања не могу бити у супротности са планским 
документом, као ни осталим  условима за пројектовање и прикључење издатим за тај 
објекат. (Правилник о изменама и допунама Правилника о садржини, начину и поступку 
израде вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката – Сл. 
гласник бр. 96/2016). 
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6.      Планирана регулација и нивелација 

          
Објекат је постављен на северном делу парцеле, односно изнад постојећих објеката – 
стамбени вишепородични објекти. 
         Саобраћајни прилаз, односно саобраћајни прикључак на јавну саобраћајну 
инфраструктуру је постојећи.  У оквиру парцеле се налази постојећа саобраћајница у 
правцу север-југ. Такође се планирају две интерне саобраћајнице у обухвату које су 
повезана на постојећу саобраћајницу обухвата и постојећу саобраћајницу ван обухвата на 
јужној страни. 
        Простор за паркинг унутар обухвата планиран је уз интерну саобраћајницу, односно 
планирана су и обележена 15ПМ. Бетонски плато и паркинзи изводи ће се  као равна 
површина са потребним падовима за атмосферску воду, а према графичким прилозима. 
      Улаз у објекат је планиран са јужне стране објекта, а према графичким прилозима. Кота 
пода приземља објекта  је +0,64 у односу на коту терена. 
       Регулација саобраћајних и других партерних површина инфраструктуре, успоставиће се 
према потребама и прописима на најрационалнији начин. Саобраћајно решење дефинисано 
је на основу диспозиције планираног објекта као и на основу предвиђеног технолошког 
решења. 
        Атмосферску воду свести до зелених површина на парцели или у постојећу 
атмосферскум канализацију са падом од 1% и 2% слива. 
 
       Сви елементи планираног регулационог и нивелационог решења дефинисани су у 
графичком прилогу цртеж бр. 4 – план регулације и нивелације Р 1:500 укњучујући и 
табеларни приказ планираних тачака објекта и саобраћајница у апсолутним координатама.  
 
 
 
 

7.      Начин уређења слободних и зелених површина 

       Зелене површине решити тако да одговарају намени објекта и карактеру простора уз 
поштовање свих законских прописа и норматива. Планиране су мање зелене површине око 
планираног објекта и паркинга. 
       При избору биљног материјала потребно је посебно обратити пажњу на њихову 
заштитну, мелиоративну и санитарно-хигијенску функцију. 
Избор дендролошког материјала оријентисати на аутохтоне врсте.  
       Код садње дрвећа потребно је водити рачуна и мин. растојањима од инсталација. 
 
 
 
 
 

8.  Начин прикључња на инфраструктурну мрежу 

        Планирано прикључење објекта на предметним парцелама је на инсталације водовода 
и канализације, телефона, гаса и струје, а уз сагласност и по условима надлежних органа и 
институција. Све неопходне прикључке извести према важећим техничким прописима и 
према потребама инвеститора. 
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                    Водоводна мрежа 
 
        Снабдевање водом планираног објекта вршиће се прикључењем на постојећу јавну 
водоводну мрежу, а према условима ЈКП ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА-ПЕЋИНЦИ, 
Пећинци. 
Водоводна мрежа је изграђена у улици Ново насеље из којих може да се планира 
прикључак, односно мрежа је разведена у оквиру предметне парцеле до постојећих 
објеката. Прикључење на јавну водоводну мрежу извести полиетиленским цевима. 
        Водоводну мрежу раздвојити на санитарну воду и хидрантску противпожарну воду.  
 
                   Мрежа фекалне канализације 
 
         Фекалну канализацију планираног објекта решити прикључком на постојећу фекалну 
канализацију, а према условима ЈКП ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА-ПЕЋИНЦИ, 
Пећинци. 
Фекална мрежа је изграђена у улици Ново насеље из којих може да се планира прикључак, 
односно мрежа је разведена у оквиру предметне парцеле до постојећих објеката. 
         Цеви канализационе мрежепредвидети од ПВЦ одговарајућих прифила. 
 
                  Електроенергетска мрежа 
 
         Напајање планираног објекта електричном енергијом реализовати у свему према 
условима ЕПС дистрибуције, Електродистрибуција Рума из Руме. 
         За заштиту објекта од атмосферског пражњења предвиђена је класична громобранска 
инсталација и темељни уземљивач. 
 
                     Гасна мрежа 
 
           За потребе планираног објекта извести прикључак на постојећу гасну мрежу у улици 
Ново насеље, а у свему према условима  БЕОГАС АД Београд. 
 
                     ТТ   мрежа 
  
        Место ТТ прикључка је према условима и уз сагласност „Телеком Србија“, Извршна 
јединица Сремска Митровица. 
 

 Сва укрштања и паралелна вођења инсталација урадити у складу са техничким 
прописима и нормативима. 

 
 
 
 

9. Инжењерско-геолошки услови 

     Терен локације је раван, а постојеће коте терена дате су у графичком  прилогу бр.02,  
са претпоставком релативно добре носивости, обзиром да на парцели постоје објекти 
који су у функцији. Посебна истраживања на локацији нису вршена.  
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     Геомеханички елаборат није урађен. На основу расположивих података о терену, као 
и на основу визуелног прегледа може се закључити да на терену нема деформација и 
појава које би указивале да је терен нестабилан. Објекат се налази у седмој  зони 
сеизмичности по МЦС скали. Локација се налази у трећој климатској зони.   

 

 

10.   Мере и заштите животне средине 

        Заштита животне средине подразумева поштовање свих општих мера заштите животне 
средине и природе као и свих техничко-технолошких мера и прописа утврђених законском 
регулативом и условима надлежних органа. У циљу заштите животне средине потребно 
предузети одговарајуће мере приликом изградње објекта: 

 у време извођења радова посебно обратити пажњу да не дође до загађења подземних 
вода и околног прпостора утицајем радних машина, 

 загађење простора прашином и буком у току радова свести на минимум орошавањем 
простора и поштовањем времена за одмор становништва, 

 отпадне воде из планираног објекта решавају се одвођењем у јавну канализациону 
мрежу, 

 одношење отпада са локације решава се са ЈКП, 
 у свему према Закона о заштити животне средине ("Службени гласник РС" бр. 

135/04, 36/2009, 72/2009, 43/2011 – одлука УС и 14/2016),  
 

 
 

11. Урбанистичке мере и заштите 

 
 
Заштита земљишта и вода 
 
-   прикључење садржаја на мрежу фекалне канализације, односно на прописне 
водонепропусне септичке јаме, 
-   прикупљање и предходни третман евентуално загађених површинских вода пре 
упуштања у канализацију, 
-   прикупљање отпада и смећа у одговарајуће посуде и организована евакуација до 
насељске депоније. 

 
 

Заштита од вода 
 
-   заштита од подземних вода обезбеђује се пројектовањем и извођењем прописне 
хидроизолације и применом одговарајућих материјала, што је обрађено у идејном 
архитектонском решењу. 
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Заштита ваздуха и заштита од јонизујућих зрачења 
 
-   одговарајуће одлагање отпада и смећа до евакуација, 
-   обавезно је озелењавање на предметној парцели  

 
 
 

Заштита од буке и вибрације 
 
-   објекат мора да садржи техничка решења којима се бука и вибрације елиминишу или 
своде у дозвољене границе. 

 
 

Заштита од земљотреса 
 
-   у погледу сеизмике Шимановци се налази у зони максимално могућег трусног померања 
тла од 7° МКЗ скале, на основу чега се врши пројектовање и изградња објеката. 

 
 

Заштита од ветра, снега, леда и града 
 
-   потребно је пројектовање и извођење објеката отпорних на ове утицаје, а посебно 
примена одговарајуће конструкције и адекватних квалитетних материјала.  

 
 

Заштита од киша и полава 
 
-   потребно је одговарајуће пројектовање и извођење саобраћајних и других партерних 
површина и посебно ефикасно решење за одвођење атмосферски падавина 

 
 
Заштита од експлозије и пожара 
 
-   потребно је приликом пројектовања и изградње примењивати све противпожарне 
прописе и Закон о заштити од пожара („Сл. Лист РС“ бр.111/09 и 20/2015), а у складу са 
претходним условима добијених од МУП-а Републике Србије, Сектор за ванредне 
ситуације, Одељење за ванредне ситуације у Сремској Митровици, Одсек за превентивну 
заштиту, Сремска Митровица. 

 
 

Заштита природе 
 
-   на предметном подручју не налазе се заштићена нити предложена за заштиту природна 
добра 
-  опште мере заштите природе подразумевају примену свих предходно датих мера у овом 
поглављу, за објекте инфраструктуру и озелењавање. 
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Заштита непокретних културних добара 
 
-   приликом извођења земљаних радова, уколико се наиђе на археолошки налаз извођач је 
дужан да прекине радове и обавести надлежни Завод за заштиту споменика културе у 
Сремској Митровици. Обавеза Инвеститора је да пријави земљане радове  најкасније  два 
дана пре почетка радова. 

 

Зеленило и партерно уређење 
 
-   код уређења зелених површина неопходно је водити рачуна о минималним растојањима  
од инсталација. 
 
 
 

 

12. Опште одредбе 

        Урбанистички пројекат је урађен у  шест истоветна примерка. Три примерка се уручују 
Инвеститору,  један примерак  задржава Општина Пећинци, Општинска  управа-оделење за 
урбанизам и имовинско правне односе из Пећинаца на даље спровођење, један примерак се 
уручује Заводу за заштиту споменика културе из Сремска Митровице,  а један примерак 
задржава Обрађивач у својој архиви. 
Општина Пећинци, Општинска  управа-оделење за урбанизам и имовинско правне односе 
из Пећинаца потврђује да је УП израђен у складу са  планом. 
        По потврђивању УП, Општинска управа-оделење за урбанизам и имовинско правне 
односе, Пећинци  организује јавну презентацију УП у трајању од 7 дана. 
Након тога, а у року од 3 дана, УП се доставља Комисији за проверу планске 
документације. 
Комисија у року од 30 дана ће извршити проверу УП и доставити извештај надлежној 
Управи. 
Уколико се утврди да је УП урађен у складу са планским документом и Законом обавестиће 
подносиоца Захтева.  
        Урбанистички пројекат је основ за издавање Локацијских услова. 

 
 
 
 
 
 

Одговорни урбаниста:  
Младен Врзић, дипл.инг.арх.   

број лиценце 200 0012 03  
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IV   ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
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ЛЕГЕНДА:

ГРАНИЦА ОБУХВАТА

ПОСТОЈЕЋЕ ВИСИНСКЕ КОТЕ

ПОСТОЈЕЋА ПАРЦЕЛА - П = 19.724,00м2 (1,97ха)

ПОСТОЈЕЋИ ОБЈЕКТИ У ОБУХВАТУ (стамбене зграде за колективно становање)

ПЛАНИРАНИ ОБЈЕКАТ ( стамбена зграда за избегла лица, 15 стам. јединица)
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(БЛОК Б-2-7, ЗОНА  ВИШЕПОРОДИЧНО СТАНОВАЊЕ)

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

ПОСТОЈЕЋА САОБРАЋАЈНИЦА И ПАРКИНЗИ

ПОСТОЈЕЋA ЕНЕРГЕТСКА МРЕЖА - ТРАНСФОРМАТОР

ситуационо решење, композициони план и

партерно-пејсажно уређење

ПЛАНИРАНЕ ИНТЕРНЕ САОБРАЋАЈНИЦЕ И ПАРКИНГ ПРОСТОР

ПЛАТО ОКО ОБЈЕКТА И ПЕШАЧКЕ СТАЗЕ

НАПОМЕНА:  У оквиру обухвата плана, односно предметне парцеле 551/37, к.о Шимановци налази се 5 постојећих

објекта - стамбене зграде за колективно становање које у Катастру непокретности (Општина Пећинци, к.о.

Шимановци) имају свој број парцеле под габаритом објекта: к.п.551/8, к.п.551/9, к.п.551/10, к.п.551/11 и к.п.551/12).

Такође је потребно доделити парцелу под габаритом испод планираног објекта (стамбена зграда за избегла лица,

спратности По+П+2), односно у оквиру предметне  парцеле бр. 551/37   Пројектом парцелације и Елаборатом

геодетских радова доделити парцелу под габаритом за горе поменути планирани објекат.
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Ј

НАЗИВ ДЕЛА ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРА

к.п.бр. 551/37, К.О. Шимановци

СТАМБЕНА ЗГРАДА

ОСНОВА ПРИЗЕМЉА Р

Oпштина Пећинци

СТАМБЕНЕ ЈЕДИНИЦЕ

легенда просторија

стан Г1 - гарсоњера

рб просторија површина обим под

ходник

купатило

кухиња

дневна соба и трпезарија

укупно:

керамика

керамика

керамика

паркет

30.00 м2

стан ЈИ1 - једноипособан

рб просторија површина обим под

укупно:

ходник

купатило

соба

кухиња

дневна соба и трпезарија

тераса

42.83 м2

керамика

керамика

керамика

керамика

паркет

паркет

стан ЈИ2 - једноипособан

укупно:

ходник

купатило

соба

кухиња

дневна соба и трпезарија

тераса

рб просторија површина обим под

43.08 м2

керамика

керамика

керамика

керамика

паркет

паркет

стан ЈИ3 - једноипособан

укупно:

ходник

купатило

соба

кухиња

дневна соба и трпезарија

тераса

рб просторија површина обим под

43.37 м2

керамика

керамика

керамика

керамика

паркет

паркет

стан ДИ1 - двоипособан

рб просторија површина обим под

укупно:
64.60 м2

ходник

купатило

вц

соба

соба

кухиња

остава

дневна соба и трпезарија

остава

дегажман

тераса

керамика

керамика

керамика

керамика

керамика

керамика

керамика

керамика

паркет

паркет

паркет

НУС ПРОСТОР

рб просторија површина обим под

укупно: 52.03 м2

ходник

ветробран

степениште

остава

улазна партија

УКУПНО НЕТО СТАНОВА ПРИЗЕМЉА:

УКУПНО НЕТО ПРИЗЕМЉА:

УКУПНО БРУТО ПРИЗЕМЉА:

керамика

керамика

керамика

керамика

керамика

223.88 м2

275.91 м2

333.90 м2
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арх. А. Кириџић, лиц.:300 1207 03
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Ј

НАЗИВ ДЕЛА ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРА

к.п.бр. 551/37, К.О. Шимановци

СТАМБЕНА ЗГРАДА

ОСНОВА  1. СПРАТА Р

Oпштина Пећинци

Д1
Д2

ДИ2
Г2 ЈИ4

СТАМБЕНЕ ЈЕДИНИЦЕ

легенда просторија

стан Г2 - гарсоњера

рб просторија површина обим под

ходник

купатило

кухиња

дневна соба и трпезарија

укупно:

керамика

керамика

керамика

паркет

30.00 м2

стан Д1 - двособан

рб просторија површина обим под

укупно:

ходник

купатило

соба

кухиња

54.87 м2

керамика

керамика

керамика

керамика

паркет

паркет
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САР ПРОЈЕКТАНТИ

Ј Ј

арх. А. Кириџић, лиц.:300 1207 03

март 2018

Ј

НАЗИВ ДЕЛА ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРА

к.п.бр. 551/37, К.О. Шимановци

СТАМБЕНА ЗГРАДА

ОСНОВА  2. СПРАТА Р

Oпштина Пећинци

СТАМБЕНЕ ЈЕДИНИЦЕ

легенда просторија

стан Г3 - гарсоњера

рб просторија површина обим под

ходник

купатило

кухиња

дневна соба и трпезарија

укупно:

керамика

керамика

керамика

паркет

30.00 м2

стан Д3 - двособан

рб просторија површина обим под

укупно:

ходник

купатило

соба

кухиња

54.87 м2

керамика

керамика

керамика

керамика

паркет

паркет

стан Д4 - двособан

ходник

купатило

соба

кухиња

рб просторија површина обим под

керамика

керамика

керамика

керамика

паркет

паркет

стан ЈИ5 - једноипособан

укупно:

ходник

купатило

соба

кухиња

дневна соба и трпезарија

тераса

рб просторија површина обим под

43.37 м2

керамика

керамика

керамика

керамика

паркет

паркет

стан ДИ3 - двоипособан

рб просторија површина обим под

укупно:

64.60 м2

ходник

купатило

вц

соба

соба

кухиња

остава

дневна соба и трпезарија

остава

дегажман

тераса

керамика

керамика

керамика

керамика

керамика

керамика

керамика

керамика

паркет

паркет

паркет

НУС ПРОСТОР

рб просторија површина обим под

укупно: 28.69 м2

ходник

степениште

УКУПНО НЕТО СТАНОВА 2.СПРАТА:

УКУПНО НЕТО 2.СПРАТА:

УКУПНО БРУТО 2.СПРАТА:

керамика

керамика

248.31 м2

277.00 м2

333.90 м2

укупно: 55.47 м2

тераса

трпезарија

дневна соба паркет

тераса

трпезарија

дневна соба паркет
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арх. Н. Вилотић

арх. М. Кашић

арх. М. Стјепић

УКУПНО НЕТО ОБЈЕКТА:

УКУПНО БРУТО ОБЈЕКТА:

1020.00 м2

1216.48 м2
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Peny6nuxa Cpluja
MI4HI4CTAPCTBO YHYTPAIIIISI4X IIOCJIOBA
Cexrop 3a BaHpeAHe curyaquje
Oreneme 3a BaHpeAHe cnryaqraje y Cperucroj Murponuqu
O.qcer 3a npeBeHTr.rBHy 3irrxrr.rry
09 13012 Bpoj 217 - 4227 I 18

fiana 28.03.20 1 8. rogr.rHe
cPEMCKA MI4TPOBT4IIA

JABHO IIPEAy3EAE 3A |IOCJTOBE yPBAHI,I3MA
"yPBAHI43AM", CPEMCKA MI4TPOBI4IIA
Cpervrcra Murponuqa, Kpara flerpa llpnor 6p.5

Jaeuo rrpi:ry'l.i'iii.' i..' i:., | ,' ,r'il

" laPE AI{H:lAil,f " Cpeucxa

n,.-r,, f9'-Djr-ro4r.u.
Cbmame Mrrponxx

MuuucrapcrBo yHyrpa[r]br{x nocJroBa Perry6nuxe Cp6r,rje, Cercrop 3a BaHpeAHe curyauuje, OAerleme sa

BaHpeAHe curyaqr,rje y Cpeucxoj Mrnrponuqn, O4cer 3a npeBeHTr,rBHy 3arrrruTy ,Ha ocHoBy ,ut. 54 3axosa o

rrJraHr,rpamy n r.BrpaArbu (,,Cn. macHHK PC", 6p.72109,81/09, 24111, l21l12, 42113, 50113,98113, l32l14
u l45ll4), peruaoajyhn ro 3axreBy JasHor upe4yseha 3a nocJroBe yp6aHnsua "Yp6anusau" Cpeucxa
Mrrporuqa us Cpeucxe Mnrpounqe 6poj 150 oa 22.03.2018. y rocrynKy rcpaAe Yp6anuc'ruuror
npojercra ca yp6auuwuqKo - apxlrreKToHcKoM pa3paAona noraqnje 3a H3rpJbagny crarvr6eHe 3rpaAe 3a

Hs6erra Jrr,rqa y LllralaaHosqraMa, Ha xaracrapcxoj [apqenu 6p.551137 r.o.liluuauoBrlr4, Hapf{r,rJrarl nJIaHa

Onunuuu llehuuqu, Onurryrucxa ynpaBa Onruruue flehnuqu, r,r:4aje:

ycJroBE y rIorJrEAv MEPA 3AIUTTTTE OA rrO)(ApA

y rocryilKy i,rspaAe Yp6anucrrnuror npojexra ca yp6auucrr.rqxo - apxr{rexroHcKoM paspaAoM roxaquje sa

H3rpJbaAlby crau6eue 3rpa.4e sa us6erra JrHrIa y IlluuauonquMa, Ha raracrapcrcoj naprleJrr,r 6p.551137
rc.o.1-l-lauanoBr-lu, Hapyqpmarr nnaHa Onru:rurur flehuuqra, Onruruncxa ylpaBa Onrurune llehrasqu.

Y eesu H3paAe osor fbraua, o6areruraBaMo Bac ga oraj opraH HEMA noce6uux ycJroBa y norJleAy Mepa
3allrrl{re oA noxapa, Kao H Aa je y <pasn npojeKroBarba r{ }r3rpaArbe npeAMerHor o6jerra ca cBaM
upuna4ajyhlrM HHcriurauujaua, orpeMoM u ypefajrEua, ro'rpe6uo lpuMeHnrr,r Mepe 3arrrrrrre oA noxapa
yrnp[eue saxehlrM 3aronlrMa, Texrr[qrrrM rrpo[[clrMa, crauAapAlrMa rr ApyrrrM aKTrrMa nojrua je
ype[ena oOlacr 3arrrrrrre oA rroxapa.

Yroruxo je yxynna rroBprrr,rHa c'rau6euor o6jexm Marba oA 2000 KBaAparHnx Merapa 3a
[peAMerHy I{3fpaArby uuje npouucaHa 3aKoHcKa o6aeesa upu6aurarba carJracHocrrr Ha rexHr4rrKy
AoKyllreHaralll4jy yrnpleua .il. 33 IE 34 3axoHa o 3arrrrr.rrrr oA roxapa (,,C1. macunr PC", 6p.
llll09 u 20/15), ra cxoAHo roue nuje rporrr{caHa uu o6anesa upu6anrsama ycnoBa y.rorneAy
Mepa 3arxrr.rre oA roxapa cxoAHo qn. 16 Crias2 Yp.a6. o noKauujcKr{M ycnoBrrMa.

Onu ycloru cy ocno6ofenu nlahama aAMHHT{crparHBHe raKce cxoAHo rurauy 18.3axoua o perry6nuvxr,rrr,r
aAMIrHHcrparHBHprM raKcaMa (,,C1. rrrauruK PC", 6p. 43103, 51103, 53104, 42105, 61105, 101/05, 42106,
47107,54108,5109,35110,50111,701tt,55112,93112,471t3,65113,57174,45115,g3/15, 112115,50116u
6Ut7).

IA)KI





Spoj: 140

laHa:27.03.2018.

JarHc u,u,r',.. . ,

":.PEA.FII,T3A}I"

Epoj

lT.-,-",. .,",.,r,.- f?'01' rtB-*u.
C;' enrcxa ).'In:Poonqn

JABHO KOMyHAflHO nPEEy3EhE ,,CABA" nEh[Hql4

Yn. Cno6oAaHa Eajrha 5,22410 flehunqr, ren:022436-510
e-mail : info@jkpsava. rs; jkpsava@gmail.com

Ill4E:100399589 ; ME:08271356; ur$pa Aenarrocrn 3530

T.P.3s5-1 003940-61 ; 1 05-821 90-33; 1 60-330 124-7 4

JN 3A NOCNOBE YPE[H]43MA
,YP5AH143AM"

CPEMCKA M14TP0B14qA

Cpeucra Murpoerqa, yn. Kparua [lerpa l-lpaor 6p, 5

[lpeguer: Texnuqru ycnoBu

Bauuur 3axreBoM 6p. 150 oA22.03.2018, (sanplrufteH AaHa 26.03.2018. uau 6poj 140) rognne rpaxr4rll4

cre Aa Bau 4ocraeilMo rexHliqKe ycnoBe oa norpe6e [3page Yp6aHucrrvxor npojexra apxilTeKTopHcKe

pa3paAe noraqr,lje sa il3rpaAby crau6ere 3ryaAe sa ilg6erna nilqa y HacelbeHoM uecry [IJrrr,taHoBLU Ha

raracrapcxoj napqenr 6poj 551/37 KO UJruaHoaqu.

Ha repnroprjra Onurrue llehnHqu Bprur ce opraHil3oBaHo oflBo)Kebe KoMyHanHor oTnaAa y cKnaAy ca

-OnuraHeKom^OAryxou=-4-oEpxamtsy*ru4crohe ('lCn rucJ onurilHa Cperua-5p- 2112014\, a ycnyry

oABoxe$a KoMyHanHor ornaAa apur,t JKI-l ,,CABA' flehruqu,

C ruu y Bg314 norpe6Ho je rcnynr,lrr oApeheHe ycnoBe rojr ce oAHoce xa o6eo6eflilBabe noraquje oa

o4narabe KoMyHaflHor ornaAa paAil oABoxeba, ra6aare 4oaorunor 6poja nocyAa 3a oAflarabe

KoMyHaflHor oTnaAa.

IlogHocrnaq 3axreea (napyvr,tnaq) onurrHa flehr,tHqr,t - onuJTt4HcKa ynpaBa onuruHe [lehrHqr,

llehuHqr, yn, C. Eajr,lha 6poj 5, npeKo o6palraeava Jn 3A flOCflOBE yPEAH[43MA'yP6AH]43AM'

CPEMCKA Ml4TPOBI4L]A, Cpeucra Mr,rrpoer,rrla, yn. Kparua [1erpa [lpeor 6p.5, l-.I145:109656210, je

AyxaH Aa Ha napqenr Ha rojoj ce rpaAil o6jerar oApeAil r,r o6es6eAil noraqrajy ua rojoj he ce

nocraBilTt4 ronrejHepra 3a KoMyHanHil ornaA. Iloxaquja Mopa Aa [Ma nprfla3HLl nyr Ll Mopa

o6es6egrrr HecMeraH npilna3 KoMyHaflH0M B03ilny npyxaoqa ycnyre,

l-1ocy4e roje rHaecrr,lrop rpe6a Aa o6es6e4r cy roHrejuepr oA 1,1 u3 3a KoMyHanHh ornaA, O 6pojy

noMeHyrr,rx xoxrejxepa 6u ce ca ilHBecr[TopoM HaKHaAHo AoroBop[n[ no npoqeHfi Konilq[He orna4a xojn

he nacrajarr u o4pefluaauy AhHaMrKe ogBoxetua rcror.



3ABOA 3A 3AIITTI4Ty
CTIOMEHI4KA KYNTYPE
CPEMCKA MI4TPOBI4IIA
Epoj: 139-07118-3

flaryrra: 20.04.2018. roAune

3asoA 3a 3a[rrLITy crIoMeHIaKa KyJIType Cpeucra Murpouuqa, Ha

ocHoBy qJraHa 107. craB 1. 3arona o KyJIrypHLIu 4o6pzrua ("CnyN6euu
HracHrzK PC" 6poj 71194,2412001w9912011), no 3axreBy JasHor upegyseha sa

rrocJroBe yp6auzsnaa "YPEAHI43AM" Cpeucr<a Mnrponuqa, yJrvr\a Kpana
llerpa llpnor 6poj 5, 6poj 3axreBa 150 oA 22.03.2018. roAVHe, 3a

I4usecr[top a Onrurzna flehw nqz, OuturI,IHcKa yrlpaBa, llehnnqz, Clo6o4ana
Bajraha 6poj 5, pa4u v34aBat+,a ycJIoBa sa wspapy Yp6anuctplqKor npojer<ra
apxr4TeKToHcKe pa3paAe JroKarluje sa r43lpa.umy crana6ene 3lpaAe ga us6ema
rrr,rua y IllrManoeuuMa, Ha raracrapcroj napuerrLr 6poj 551137 K.O.
Illmraalrouqu, yrnpf yj e cne4ehe :

YCJIOBII TIYBAISA, OAPXABAIbA I{ KOPI4IIIhEIbA KYJITYPHI4X
AOEAPA, KAO I4 AOEAPA KOJA y}I(I{BAJy TIPETXOAHy

3ALUTI4TY I,I YTBPBEHE MEPE 3AIIITI4TE 3A I{3PMY
YPEAHI{CTI,TTIKOT TIPOJEKTA APXHTE KTOHC KE PA3PME
JroKArIr4JE 3A [I3rPA,{rbv CTAMBEHE 3IPAIE 3A r43EErJrA

JIT4IIA y rrU{MAHOBUT4MA, HA KATACTAPCKOJ TIAPUEJITT EPOJ
ss1t37 K.O. ITTfMAHOBUIr

I Yc.noru 3arxrrre He[oKpernor KyJrrypHor uacrela 3a lrl:;pary
Yp6aHncrr{qKor upojerra apxr,rreKroHcKe pa3paAe noraquje 3a r3lpaArLy
craiu6ene 3lpaAe sa ns6erra rturr\a y IllurraauoBIILIMa, Ha Karacrapcroj rapueJlu
6poj 551137 K.O.IIIuNaaHosqn camoje ce LI3:

-Ao3BoJbaBa ce pr3rpa[rua na no4pyujy o6yxraheHLrM Yp6anuctlaqKrtM
npojerrou Ha xaracrapcroj rapllerlu 6poj 551137 K.O. LllnuaHonqu y3

o6anesaH apxeoJroruKrr HaA3op IpIIJIIKoM z:noferra 3eMJBaHVx paAoBa oA

crpaHe crpyque cnyx6e onor 3aro4a;
-Axo ce y roKy usnoferra rpalerzucKt4x r{ Apyrrx paAoBa tavrtle na

apxeoJrom Ra lear,a3utruT a vJrvr apxeoJrotuKe rlp eAMere zsrof aq p aAoBa j e 4yNan
Aa oAMax, 6es oAJrarama npeKr{He paAoBe 14 o roMe o6aeecru 3asoA sa

3arrrrr4Ty cnoMeHuKa KyJrrype y Cperucrcoj MnrpoBvtrJv1 Kao r,r Aa npeAy3Me
Mepe Aa ce HaJra3 He yHr4[rTr,r r4 HeorrrTervr u Aa ce caqyBa Ha MecTy t4 y
uonoxajy y KoMe je orxpuneH, a cBe y cKJIaAy ca qJraHoM 109. c:ras 1. 3arona
o KyJrrypHrarra 4o6puua;

-Irlnnecrurop je y o6aoesu ga o6ycraBr paAoBe yKorrr4Ko uar,rle na
apxeoJromna Hura3vtrura [Jrra apxeoJrorlKe [peAMere oA rrcy3erHor zwauaja,
paArt racrp axprBarra nor<auuj e ;

-I4uoecurrop je AyxaH la o6es6eAI,I cpeAcrBa 3a LIcrpaxI,IBarLe,

3arrrrr,rry, qyBarbe, rry6rnxooarre I{ I43JIaraBe npoualeul4x ocrarara rojz

Iz:so uoe[y=ehe ra un
:,, r siJ:-i,,i:i:' aJ ;1** i.]I9-;y
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'::'f " nptonu flporpaMy 9t flpeApa'ry'y 3ayxuaajy rpsrxoAlry 3alurl{ry, a

apxeoJrouKaggTpaxfiBarba; ! _-____:_ _' -o6asesyji ce HHrecrntop \a najraqrrlje ABa 
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flocnoexo/nOBEPIb14BO

Iaruo ni:e;qy:c': :c :a iro {:rr$Re yr:derre3}aaI)trElLFli4|i,\tr{ " C.ri lrcx:l fuiurposlq;,

E,"; -- tlso fF
Cpoaacxa hfuirporuqa

llpeayreh* Bfi r*rcr*c?MyHNxcquje e:.9.

EEIOBOEH14 EPOJ :A335-1227 831 1 -2018
AATYM: 23.03.2018.
EPOJ h3I|KPM:39
cny)KEA 3A nnAHnPAFbE 14 r3rPAAlbv MPEXE HOB14 CAE
OAETbEHTE 3A nrIAHtlPAHrE 14 h3rPAlllby MPEXE CPEMCKA Ml4TPOBl4qA
22000 GPEMCKA M ]4TPO Bh qA

JABHO nPErv3E]iE 3A nOCflOBE yPEAHI43MA

,,YPEAH]43AM"
22000 GPEMCKA M ]4TPO B14 UA

n P EEM ET: h3tlABAFbE TEXH n q KUX vCnO BA-14 HOO PMAHI4JA

llocrynajyhn no BarIreM 3axreBy 6poj. 150 oA 22.03.2018 roAnHe, a y cKflaAy ca SaKoHoM o

eneKrpoHcKl4M KoMyHt4KaqmjaMa Koju je o6jaaruex y ,,Cnyx6eHr rflacHr4K PC" 6poj 44 oa 2010.
roflnHe, m 3axoxorvr o nflaHupaHry 14 r43rpa.qEn ,,cnyx6eHu rflacHr4K PC" 6poj 72 oA 2009,
2412011,13212014 n 14512014 roAmHe [lpaarnxnx o rexHL'rqKnM h ApyruM 3axreBnMa npr
ta3rpafl[bt4 nparehe raH$pacrpy]ffype norpe6ue 3a nocraBrba]be efleKTpoHcKl,tx KoMyHhKaLluoHl4x

Mpexa, npuna4ajyhnx cpe4craBa u efleKrpoHcKe KoMyHnKaquoHe onpeMe np[Itt4KoM u3rpaA[be

noc;roBHt4x r cranaOeurx o6jerara, ynycrBr4Ma, craH4apAnua h npon[cuMa o ta3pa4ta TexHhqKe

AoKyMeHrarlr,rje ORerserbe 3a nflaHilpaFbe u r3rpa4[by Mpexe Cpervrcra Mnrpoerqa, [lpe4yseha
3a reneKoMyHurxaqraje "TEflEKOM CPELIJA' A.A. SEOFPAA, HaKoH tt3BpureHor nperneAa

AocraBrbeHe npojexrno-TexHhqKe AoKyMeHTaquje 4ocraeJba BaM il3 HaAnexHocrl4 TEJ1EKOM-a

Ycnoee 3a H3pagy yp6axucruvxor npojerra- apxureKro5cKe pa3paAe noxaqrje

3a u3rpagby crau6ene 3rpaAe sa us6erna rtaqa y llJuruaxoeqrMa, Ha xaracrapcroj napqerl[
6poj 551/37 r.o. IIJnuaxoBq]r.

Y npnnory BaM AocraBrbaMo cnryaqrajy nocrojehux o6jerara EKM (enempoHcKe KoMyHl,lKaqiloHe

rvrpexe) , r ro: 6arapHilx l€OfloBa sa nocrojehe o6jerre npeAMerHe napqene, rao r opujerraquoHy raqKy

nphKrbyqelba 6y4yher o6jerrra Ha nocrojehy EKM(pesepay Oaxapne napexe).

3a norpe6e nonaraba nprBo4Hor 6axapHor xa6na EKM, norpe6uo je o6es6egurh nphcryn
npeAMerHou o6jeray nyreM nphBo4He rK KaHanh3aqnje. Ha npeguerxoj napqenr(ua rpaHrqn ca
jasnou noBprul4HoM) raarpagnrh MoHTaxHo oKHo goruensnja (1x1x1)tvt t4 rK xaHanneaqujy
Ml4HnManHor KanaLlhrera 1x@100mm oA oKHa Ao noApyMa o6jerra. YcnoerueHy qeB TK

KaHann3aLlnje nonararil Kpo3 cno6oflne noBpruilHe, eo,qehu paqyHa o nponucaHoM pacrojalby ofl

Apyrux KoMyHanHnx oOjerara. llpunnxour noflaraba qeBu Boflr4Tn paqyHa o yrny caarjarua qeeu,

3a qeBta @1O0mm nonynpeqH[K Kpl4BnHe rpe6a Aa u3Hoo,r P>Sm pagu HecMeraHor noflaraba rK
xa6na. Mecro caanjarua LleBu He cMe ce 3arpnaBar[ AoK Hafl3opHl4 opraH He KoHcraryje ga je
Kpr4B[Ha nponucHo [3Be,qeHa. 04 naecra ynacKa (yao.qa) qeB]4 y o6jexar, o6eg6eAuril npona3 ra6noea
no ra6noacKoM perafly Ao Mecra y xojrarr,ra je norpeOuo MoHTI4par[ onpeMy ]r y KoMe ce Hana3u 3aBpuHa

KoHUeHTpaLluj a u ucranaquj a, o4xocuo 4mcrpn6yril BHt4x opMaHa.

l4srpa4ua yHyrpaulbt4x nucranaquja r onpeMalbe npucrynHor npocropa je oOaeeaa
r4HBecruropa. Vlactanaqraje rpe6a paflrr4 TK DSL ilHcranaquoxnrr,t xa6noBnMa Kareropnje ll, a

npenopyKa je 4a ce npeABu4h t<rtacuqHo crpyKrypHo raOnrparue o6jema, FTP/UTP xaOnoeltlvta

rareropnje M[Hr4MyM 5e u xe iqyxn oA 90m, He pauyxajyhr patch xa6noae).
f'lpenopyra xaOnupaua je ga ce cBara npocropraja y o6jexry onpeMl4 ca MI4HrManuo je4Hnn

npnKrbyLtHr4M MecroM, rj. 4aa xa6na 3aBpueHa Ha ABa RJ45 xoneKTopa, a npocropl4je umja je
jegna 4nueueuja aeha o4 3,7m ca ABa npnKlbyqHa Mecra, tacro Kao u y roKanhMa - nocnoBHtlM
npocropnjarua. Yxonuro y o6jerny nocroje Brue KoHqeHrpaqnja, rnaBHy KoHqeHrpaqnly ca
nouohsru nnaHnparu Aa ce noBexe onrrqKhM xa6nog[]vra ca MoHoMoAHt4M BflaKHuMa, ca

Ilpedyselte 3q meleKottyuuxatluje ,,Teter<oa Cpduja" a.d, I 1000 Eeozpad, Taxoocxa 2

Mamuvuu 6poj: 17162513; IIIIE 100002887
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llocnoexo/nOBEPIbt4BO

oMoraqeM ofl LSHF Marepujafla, no G.657A cran4ap4y. [lpe4aragerr pe3epBe Ka6na (y
KanalluTeTy L1 AyxrlHr4) 3a cayqaj noTpe6e 3a HaKHaAHnM l4HTepBeHLujaMa, Kao U p$epBy y
rnaBHoj npocroprjh.

[lnaxnparu no.nara]be nHcranaqtaoHr4x Ka6noBa y qeBu y anqy Ann y rexHuqKe KaHane,
yKonnKo cy npojerroM oojeKra npe4anflenu. 3a ynyrpau]be nncranaquje nocraBurl,r pe3epBHy
qeB MaEer npeqH[Ka, KaAa je 6nrxe Kopr4cHr4r(y, 3a xopl43oHTarHn pa3BoA ($u 16uru),,qoK 3a
Bepr[KanHr ycnoHcKr4 BoA y o6jemy rpe6a nofioxr,m4 pffiepBHy ,rHcrafiaLl[oHy qeB Beher
npeqHrKa (Qn @32t'riu). Ha cnpary, Ha Mecry yKpuralba pe3epBHl4x BepruKanHrx 14

xopn3oHTanHnx LleBu, npe4BlrAerr pa3BoAHy ryrujy norpeOue BeflHqilHe s6or flaKule
MaHilnyfl aqrje xa6noeuua.

Oer ycnoau Hucy npe4Mer npilKrbyqeba o6jelcra Ha TK Mpe)+ry.

HanourseMo Aa je nnsecrnrop, y 3aBtacHocrr4 oA Ar,iHaMilKe u3rpagtue, y o6aeeeu fla HaM ce
y nucauoj Sopun jaau sa npuKrbyqebe nflaH[pannx o6jexara Ha TK rupexy, Mr4Hl4MyM uecr
Meceqn npe yceJbeua y o6jexar ca raqHo ge$uuncanurra norpe6aMa 3a reneKoMyHuKaqr4oHr,rM
ycflyraMa raxo 6n ce 6naroepeMeHo 4e$uumcanm KoHaqHu ycnoBu 14 HaquH nprKrbyqelba o6jerra
ua TK Mpexy.

l4arpa4ua npncrynHe Ka6aoBcKe raxanuaaqmje [HBecruropa xoja ce Hana3n ua ueroeoj npuearnoj
napqenn I npocrupe ce ofl yBoAa y o6jeKar Ao npt,tcrynHe raqKe napqene je y uagnexHocrn
NHBecrnropa. klsrpa4ua yHyrpauH,tlx ,rHcranaqnja u onpeMabe npnfiynHor npofiopa je o6aaesa
[HBecrnropa, ocl4M y cnpajy KaAa ceApyravuje4e$rHnrue Yroeoporu usrue[y nHBecrhropa n Teneronaa.

[-lpojexraHr, oAHocHo useoflav paAoBa je y o6aaesn 4a nouryje eaxehe rexHuqKe nponnce y
Be3r ca Ao3BorbeHru pacrojaruuua nnaHupaHor o6jema o4 nocrojehnx oOjerara eneKTpoHcKr4x
ronayHuxaqnja. Ynyrap 3auJTr,rrHor nojaca nuje goseorbeHa [3rpa4]ba n nocraBrbaue o6jexara
(rH$pacrpyKrypHhx hHcranallllja) gpyrrx KoMyHanHux npe4yoeha ,r3HaA u ncnoA nocrojehux
noA3eMHilx ra6nosa rnr ra6nogcKe KaHaflnaaquje eK Mpexe, ocr4M Ha MecruMa yKpuJTalba, Kao
Hu meaoleue pagoBa roju ruory Aa yrpo3e QyHxtlnoxlrcaFbe erleKrpoHcKr4x xoruyHrxaqmja;

Saurrry ra o6ea6efleue nocrojehux o6jerara ,,TereKorvra Cp6r,rje" Tpe6a u3Bprxr,lru npe
noqerKa 6rno xaretax paAoBa u npeAy3ern cBe norpeOue u ogroeapajyhe Mepe npegocrpoxHocl4
KaKo He 6n, na 6nno xojr,r HaqnH, Aoulno fqo yrpoxaBalba MexaHnqre cra6nflHocrr4 u rexHhqKe
tacnpaBHocrn n peAMerunx o6jexara;

l-paflear,rricKe pa4oBe y HenocpegHoj 6nueunr nocrojehux o6jerara ,,TefleKoMa Cp6uje"
Bptxr4Tr,r r4cKrbyr{r4Bo pyqHl4M nyreM 6es ynorpe6e rraexauuaaquje u y3 npe6y3r,lMabe cBnx
norpe6rnx Mepa 3aurrnre (o6es6eflerue o,q crreraFba, npo6nr,r ncKonu u cn);

Y cnyvajy eBeHryaaHor outeheua nocrojehux o6jerara nnn npeKuAa reaeKoMyHnKaLlhoHor
caoOpahaja ycne4 rasofierua pa4oBa, nHBecrnrop paAoBa je 4yxan Aa npeAy3ehy ,,Tenexona
Cp6uja" a.A. HaAoKHaA[ qefloKynHy urery no cB]rM ocHoBaMa (rpouroae caHaqrje t,r HaKHaAy

ry6rrra ycre4 n peKr4a reneKoMyH r KaqtaoHor cao6 pahaja) ;

Yronnxo y roKy BaxeFba oBnx ycnoBa HacraHy npoMeHe xoje ce ogHoce Ha chryaqrjy rpace -
noraqrjy npe4MerHor o6jema, noAHocl4flaLl3axreBa je y o6aaesu Aa 3arpaxr [3MeHy ycfloBa;

Oan ycnoen Baxe roAuHy flaHa oA AaHa u3AaBasa. flo mcreKy poKa BaxHocru o6aaesxo je
noAHouJeFbe 3axreBa sa o6Hoey ycnoBa.

[lpe4craeHxutr oflerbeH,a 3a nnaHlapatue u n3rpaAruy Mpexe Cpeucxa Murpoeuqa" Be3aHo 3a
osaj npe4uer cy HeAaroenh flyutan, hHxeFbep 3a nflaHupaue t,t [3rpag]by Mpexe, reneSon
0221639-009, u Caula BojvaHrH, rexHuqap 3a nnaHupaH,e u ta3rpa4tuy refl. 0221471-161,

C nouroeaHreM,

['lpunor:
- CuryaquoHu nprKa3

Ilpedysette 3a meneKoMyvuxat4uje ,,Tenexou Cp6uja" a.d, I 1000 Eeoepad, Taxoecxa 2
Mamuquu 6poj : 1 7 1 62 543 ; ilI4E 1 00002887
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BeoGos ad
pnEouzeCr ZAzGMDNJU
I ooRZnvRu.Ir GASoVoDA
IDISTRIBUCIJU GASA

"BEOGAS" ad

flpeguer:

,[aua!

BeoGas ad, patrijarha Dimitrija 12v, 11090 Beograd, tel: 01'1 2053 201; korisnidkiservis:0800 355 550;faks:011 2053 205; email:office@beogas.rs;web:ww.beogas.rs
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JABHI IIPEIv3EaE 3A noCJIoBE YPEAHII3MA H
,,YPEAHI'I3AM"

Texsuqxpt ycnoBI'I y rooryrlKy L3paAe yp6anucruu-r<or npojerra sa

;;il;o*y ctar6"rre 3rpaAe sa Eg6erra rll{ua y fllu*ranosq}rMa Ha

KaracrapcKoj napuelrE 551137 KO IlftaNraHosqu

r0.4.2018.

y sesu Bamer 3axreBa xojravr rpaxrrre rexHr,rqre ycnoBe y rocryrlKy I'I3paAe yp6anucruuror

npojerra 3a r43rpaAlby crarrl6eue 3rpaAe ga ros6erna nuqay IlluMaHosur4MAHA raracrapcroj

napqenr 551137 KO IlIurr,raHoBUI'I y ynmlu Hoeo Hacerse lllrEuanoBlll',I', Kao Aracrpu6yrep

flplrpoAHor raca Ha repuropuju onruruse flehnnqu <<Eeorac>> a'4', Eeorpag o6anerurarauo

Bac cleAehe: ' :^ucrpn6yrl'IB,a lacoBoAHa Mpexa npeuuuxa o90'
- Ha IIpeAMeTHoM flpocTopy I{3BeAeHaJe

-Hacuryaqujuy.,p,,o.y.leopjerrraqlloHaTpacaI,I3Be,[eHeI{flnaHl{paHeracoBoAHeMpexe
-rloupegnulerrorrlKa[aql,ITeTyracoBoAHeMpexenocrojuuoryhHocrcua6lenarra
rrJraHlrpaHr,rx o6jexra racoM aa uorpe6e rpejama I{ TexHoJIoIIIKIIx npoueca I{3fpaAIioM

IPI,IKJ6YIIHI,IX MCOBOAA I'I MEPHO PETYNAqI{OHHX CETOBA

-HacuryalujuynpunofyjeyuprarraopjeuraquoHaTpacanocorojeherracoBoAal,
[naHl,IpaHor 3a npeAMerHI'I KOMIJIeKC

_ norpe6*ru j; [naH[parH 3arrrrlrry nocrojehux racoBoAa y 3oHI'I [naHI'IpaHI4x

cao6pahajnuqa

fipyrurno3aI,I3IpaAIbyLIoApxaBalbelacoBoAarngucrpu6yqr,rjyraca<<Beorac>>a4.,Eeorpaq
rrs,{aje lcnoke sa ypfuauucmuvxu npojeKam Ha ocHoBy 3axoga o [JIaH[paIby I{ I,I3rpa.{EI,

("Cr.rr.pC, ,Ap. ntOi, tt/09 ,.r,pu riu, A+trc - oAnyra yC,24lll, !2ll12, 42113-olttyxa YC'

50/13_ogryra yC, idttz, l32lli u l45ll4), flpanurxuxa o yc,roBr.rMa 3a HecMeraHy u 6er6e4uy

4rasrpu6yuerjy rptrpoAHor raca racoBoAl{Ma rpI4rI'IcKa ao 16bara ("cl'u'PC"6p'86/2015) r cBl/tx

nOcrojehux cTaHAapAa, np6nuca, [paBIlnHI'IKa I'I Apyre 3aKOHCKe perynaTl{Be sa ry o6laCr'

3a crtafudeeafte ?acoM nJtaHpa.Hl,tx o,iexma nompe,na je uszpadrua npuKlbyttuux zqcoeoda

Me p H o p e eyJt at4uo Ht tx c e mo I ct u y Hymp arutul'tx z oc HtN uc uman aryui e'

Vcnoeu sa usepadny npu'abyttHoz eacoeoda u rttepHo pezyJtaquoHux cemosa

-rvroryhajensrpa.4rr,anpI4KJbrIHoIlacoBo,{aHaaucrpu6yruBHylaco-BoAHyMpexy,
qeBoBoAoM oA roJrr4eTr,rJreHcKr,rx ueBI4 npeMa cTaHAapAy SRPS EN 1555, t't y cKJIaAy

ca ocrrur,rM 3axreBlrMa flparuluma o ycJroBr{Ma 3a HecMeraHy *r 6es6egrry

4rnc'rpn6yuujYnpllpoAHorracaracoBoAI'IMarIplIrI'IcKaAol6bara
("Cr.rlr.PC"6P. 86/20 I 5)

- Pac.roja*e,pace racoBoAa oII TeMeJba o6jexra rraopa 6nru,uj*u1.-1^1., 
-,_MuruarrlanHaBI,rCHHaHaACnoJayoAHOCyHa)'KoIIaHracoBoAy3eneHoJnoBpIUI',IHI4Je

0,8m.
- MnsnuaJlHa BI'IcHHa HaAcnoJa y oAHocy Ha yKoraH racoBoA y rporoapy (pauynajyhu

oA roprse IIBI'Iqe IIeBTI Ao ropme Kore rporoapa) je lm

- Musurrlalua gy6una )rKoIIaBaIsa [p]I yKpluTalLy lacoBoAa ca ynullaMa [I3Hocu 1',35m'

- l,lsyserno 4y6rana yKonaBalba lacoBoAa Moxe Aa 6yge u neha o4 2m rtpw qeMy ce

upe4ysnuaj y noce6ne Mepe rexHl4qKe 3aIIIrpIre'

ffi;E
Rpana IIemPa IIPeoz 6P'5
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il
- MrrrnruaJma Ao3BoJbelra

racoBoAa MOP < 4bar
o6jerrnrraa cy:

pamojara crroJbue HBurIe no.(Jexnrx rrerlrrrf,x r IIE
ca ApyrrM racoBo.(rrMa,nnQpampyrrypmnr H APynil

Munuuaruro Ao3BoJEeHo
pacroiarre (m)

Vrpmrarre flaparemro
sohetre

facoeoALr uehyco6no 0.20 0.40

O.4 raconoAa Ao BoAoBoAa I'I KaHanLBaIII'IJe 0,20 0,40

OA racoso.{a Ao BpeJroBoAa u roIIJIoBoAa 0,30 0,50

O.q racosoAa Ao npoxoAHllx KaHaIIa Bpe4eqgAl I{ rgrlJleagAq 0,50 1,00

Oa.acoroaa Ao HI,IcKoHanoHcKHx I'I B@ 0,20 0,40

O.u racosola Ao reJIeKoMyHI'IKaIIuoHLIx u orIT4lE4I l(g6n9Et 0,20 0,40

OA racosoAa Ao BoAoBa xeuujcre r'rnAycrpuje I'I rexHoJIolIrKI{x

rtrlvuna

0,20 0,60

O.4 racoeoAa Ao pe3epBoapa* lr Apyrplx I43Bopa oflacHocrl{ craHl'Iqe

ga cna6Aesame ropI,IBoM [peBo3Hlrx cpeAcraBa y ApyMcKoM

cao6pahajy, MaIbLIx [IIoBI'IJra, MaB]Ix [pI4BpeAHI'Ix ta c[oprcKl{x
Bit3.[yxoIlJroBa

5,00

Oa .acoroaa Ao pl3Bopa oracHocru nocrpojerra u o6jera'ra sa

cKJIaAUIIrTerbe 3arItu6I{B}rX [I ropl{Bl{x TeqHocTI{ yKynHor

Ka[aqr.rrera ualsunre 3 m:

3,00

OA *cor"Aa Ao u3Bopa oracHocrlt nocrpojema u o6jerara sa

cKIIaAlIIIrTeISe 3anaJbllBHx H lopI',IBHX TeqHocTH yKyrIHOr

KanarluTera Bl{rue oA 3 m: a uajauure 100 ry--

6,00

Oa ru"osoaa Ao l{3Bopa onacHocrl'I nocrpojerra u o6jenara sa

oKJIaAI{IIITeILe 3a[aJbI{BInX U ropIrBI{X TeqHOCTI',I yKyIIHol

Karaul,ITera [peKo 100 m:

15,00

Ol racosoaa Ao Lr3Bopa o[acHocrrr nocrpojema u o6jerara sa

cKlraAlrrrrTerbe 3arraJblrBr{x racoBa yKynHor Kanaqr{TeTa uajnulre

m3

10

5,00

Oa ricoroaa.Ao l43Bopa onacHocrl'I nocrpojerra ra o6jexara:a
cKJraAI,IIureILe 3arIaJbI,IBI{x racoBa yKylHor KanaIII4Tera seher oA

m3 a HaishuJe 60 mr

l0
10,00

Oa ra"osoaa Ao I,I3Bopa oflacHoc-:u nocrpojerra u o6jexara aa

cKJraAI,IIIrreme 3arraJblIBI{X raCOBa yKylHor Ka[aql'ITera npero 60

m3

15,00

OA racoso.qa Ao lrraxroBa I,I KaHaJIa 0,20 0,30

OA raconoAa Ao BI.IcoKot 3eJIeHI{JIa 1.50

* oacroiarre ce MeDII Ao ra6apura pe3epBoapa

- MusuryrilJrHa xopr,r3oHTaJrHa pacrojama rIoA3eMHI,Ix racoBoAa oA HaA3eMHe eJIeKTpo

Mpexe u cry6oua AaJIeKoBoAa cY:

Munuuamro Ao3BoJbeHo
pacroiarre (m)

HasusHlr HarroH Ynpurrame flapaleruo
sohelbe

1KV>U I I

tkv<u<20kv 2 2

20kv<u<35kv 5 10

35kV<U l0 15



Munraualno xopr,r3oHTa;lno pacrojame ce parlyHa oA TeMeJba cry6a AaneKoBoAa, [p]I
qeMy He cMe ce yrpo3IlTI'I cra6prmrocr cry6a'

flpulmorra yKpIIITaBa IacoBoA ce 11o [paB[Iny. nOcTaBJba I'I3Ha,4 KaHiUII'Baq]IJe'

vrolrarco ce Mopa nocraBr,rrl{ H9IIOA, HeoIIxoAHO je uputueuuTl{ AOAarHe Mepe paAu

cflpetlaBarLa eBeHTyaJrHor rlpoAopa t aca y KaHaIII'BaIII'IJy'

- flpu6yrHl{ racoBoA ce [oJlaxe y 3eMJby (He crr're Aa IIpona3I{ Kpo3 luaxToBe I{ myIIJbe

KaHaJIe)

- yrpruraBe tacoBoAa ca cao6pahajHlrrlaMa Bprrrr4 ce noJlaraIbeM racoBoAa y salrrrl{THy

ue;. facoso.q ce ilo rpaBHJry BoAH rroA rrpaBr,rM yuroM y oAHocy Ha ocy

cao6Pahajnuqe.
- flocle ngJlaralba raCoBOA4 3agunalbe poBa MOpa Ce Lr3BpIIIITTI'I y IIITO KpaheM

BpeMeI{y. Marepujal 3a 3ac}Inalse poBa Mopa 6HTI{ raKBor cacTaBa I4 rpaHynaqnje Aa

,L o-rlny;e qe;.-Ha tyd:auw 30cm, y poBy rrocraBrba ce yro3opaBajyha rpaKa, xyre

6oje, ca HarrrllcoM (rac)).

- OcnosHa Mpexa u paqBalba ce. o6eleNaaajy 6eroncrnrvr cry6uhplMa ca yrpabeHoM

MecI{HIaHoM nilorlllIloM Ha KoJoJ Je yTI'IcI{yro yro3opeme "|ACOBOI" ' Cry6nhu ce

nocranrajy Ha cBaKoM TeMeHy r{ Ha IIpaBIII,IMa, Ha ogcrojamy ol 50m.

- noxaquja-MepHo perynaqlroHHx ceToBa uopa 6uru y cKJIaAy ca flpanulHuKoM o

ycnoBlrMa 3a HecMerany u 6es6eAny Allcrpl,I6yqujy npplpoAHor raca racoBoAI'IMa

nplrrlrcKa lo 1 6bara ("Cl.u.PC" 6p'86120|5)

Vcn o e u i a c np o e o fi e rb e Jw ep o 3 atamume n o cmoj eh ux d uc mp udy mun H ttx z uc o e o d o 
-

- 3auruErnuuojacracouolajesaflEnoJIHeTI{JIeHcKe lacoBo^eMOP <4bar -no lmoAoce

racoBoAa na o6e crpaHe;
- Y sa1llrilrnorr,r uojacy racoBoAa He cMejy ce I'I3BoAI,rI'I paAoBI'I I{ Apyre arrusHoc'ru 6es

[]IcMeHor oAo6pena oleparopa 4ucrpu6y:rr'rBHor cl{creMa'

- flpuluroM flnaHr{parba o6jerara Lr LrHcraJlaUuja rr,ropajy 6rarpI ucnourroBaH}I cBL saxreBn

ftpanuluura c ycnoBgMa sa HecMeraHy ,t 6es6elny 1rlcrpu6yUujY npllpoAHor taca

racoBoAl{Ma npLIrLIcKa.qo 16bara ("Cn.u.PC"6p.8612015) u ra: rope HaBeAenux ra6ela'

- flprn ruraHr.rparby npucrynHe cao6pahajHr,rrle 3a o6jexar npeAeBI'I.{erI{ 3aIIrrI'ITy rpI'IJI}rKoM

yKprrrralba ca nocrojehuM lacoBoAotu. Yrpru'rame racoBoqa ca cao6pahajuvfi\aua BpIIIU ce

floJrararseM racoBoAa y 3alrTI,IrHy Ues.. facosoA ce rro flpaBuny BoAII rro,( [paBI'IM yrnoM y

oAHocy Ha ocy cao6pahajuuqe. MusuMilJIHa Ayfvna yKoraBalLa npu yrpluTalby racoBoAa ca

yJrlruaMa I43HocI.I 1,3 5m.
I Iprrr*ou usnolema pa.{oBa y 3oHaMa ortacHocru LI KoA ocno6obeHe racoBoAHe IIeBLT

.rorpi6"o je npurvrenlrru cBe Mepe 3a c[peqaBarbe H3a3I,IBaILa ercnlosuje I'IJII'I floxapa;

sa6parreHoje paguru ca oTBopeHHM IIJIaMeHoM, paALITH ca iIIIaToM uttw ype\aiuua roju tuory

rrp, yrorp"6u usasearl4 BapHI{Uy, ropuuherre ypelaja roju nucy y cKJIaAy ca HopMaTI4BI{Ma

nporrcaHr{M y oArorapajyhurrr craHAapAr4Ma cPIC 3a nporI,IBeKcnno3I'IBIry 3allrrllry,

o,Unarane 3arliubtlBtlx rraarepuja I{ Apyrux uareprEja roje cy roAnoxHe caMo3anaJbelby'

- V cnyrajy ounehema LrHcrirJrarlr,rje raca r{HBecrurop (usaofau) je 4yxau Aa HaAoKHaAI'I

rxTeTy "Eeoracy" Kao r{ uTeTy HacTaJry ycJreA npeKI{Aa I,IC[Op]',Ke r.aca

- OcuosHa gwcrpulyruBHa Mpexa u paqBalba ce o6erexasa 6eroncrcsrrl cry6rahuMa ca

yrpaleuou Mecr,rHraHoM nlorurloM na rojoj je yrucuyro yno3opelbe "|ACOBOA". llssolau
pu4oru je y o6are3l{ Aa yKoJII,IKo upu n:nofemy paAoBa Aobe Ao yKJIaIbaILa pI orureherra

nocr:ojehux 6eroncrrx cry6nha Ha rpacu [ocraB]I HoBe-

- flprur.6olu usnolema pa.qoBa y l:liuzuuu racoBoAa o6asegaH je cralau HaA3op HaIIrer

,rp"garu*rrra. Hajnrarre 7 Aasa rpe notlerKa I,I3BobeBa pa,{oBa I,rrnofau je o6anesan '4a ce

rrr{cMeHo o6pa'ru HarueM npeApehy e6or najane paAoBa I4 rlpey3uMarLa [JIolIurIa 3a

o6erexaealle racoBoAa.



lLr ii;i.lit'.'+r,-

Vcnoeusanor<aquiytwzpad'byy'UmpawtuezacHeuqcmoJtoquieueacfue'comflapilw4e:
- rrrraHr{pano ycrnaguTu ca llpaennnlIKoM O TeXHIfIKI{M IIOpMaTI{BI{Ma 3a ylIyTpamBe

racHe ,r.r-ui".i;i;cr. .r.'cpJ" 6p.20/92), flpasulnuroM o ycrIoBI{Ma 3a HecMeralry

n 6es6erny 4ucrpra6yuujY "prpo4',ot 
raca racoBoArlMa up'r'I:Y-Io 16bara

, (,,cr.m.PC"6p.8612015), flparunnlaKoM o rexHI'IqKI'IM HOpMaTInBIIMa 3a rpoJeKroBalse

I{ oApxaBalse racul{x KorJIapHI{qa ("Cl' m' C@PJ' 6p'10/90 u 52190)
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